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Risolvi  le espressioni 
 

{[50:(18-4*2)+3]+2*3}*2-[(15-3*4)+2*5]= 
 
{[(44-33)*7-53]:(3*8)+21}:11+5= 
 
{2*[2*9-2*(16*3-11*4)+(6-4)*2]-4*3}:4+1= 
 
 
Risolvi col diagramma e l’espressione. 
1- Un ristorante acquista ogni giorno 35 kg di frutta a € 2,00 il chilo e 10 
Kg di insalata a € 0,50 il chilo. Qual è la spesa complessiva giornaliera? 
 
Traduci la frase in un’espressione e calcola: 
Dividi il prodotto di 15 e 4 per il prodotto di 3 e 10. Al risultato aggiungi 
la differenza tra  40 e  32. 


